

**Министерство культуры РФ присвоило ансамблю «Шахтёрский огонёк» звание «Заслуженного коллектива народного творчества».**

Кемеровский «Шахтёрский огонёк» носит имя своего первого руководителя – Риммы Тихенко.

В настоящее время в нём занимаются 30 человек – это танцоры в возрасте от 14 до 22 лет. Основу концертной группы составляют студенты и ученики образовательных учреждений города.

Ежегодно репертуар ансамбля пополняется танцевальными постановками, сейчас их около 50. Это «Калинка» – визитная карточка ансамбля, залихватские «Сибирская раскачина», «Павлопосадская кадрили», «Казачий пляс», «Камаринская», «Милые бранятся».

«Шахтёрский огонёк» – танцевальный пионер Кузбасса, артисты в 1966 году получили звание «Народный самодеятельный коллектив». За свою уже 55-летнюю историю в его составе танцевало более 1500 кемеровчан, сложились целые творческие династии.

Ансамбль покорила сцены 36 стран мира. Коллектив побывал с гастрольями в Болгарии, Японии, Канаде, США, Венгрии, Индии.

«Шахтёрский огонёк» удостоен престижными наградами и не раз становился лауреатом различных конкурсов и фестивалей, в том числе и международных.